

Продавать таблетки и порошки поштучно запретили

Наркотические препараты, а также лекарства, содержащие яд, теперь можно приобрести в аптеке по рецепту врача. Это связано с тем, что Минздрав России издал новые правила работы фармацевтов. До этого лекарства из так называемой особой группы отпускать таким способом не разрешалось. Кроме того, с завтрашнего дня будет запрещено продавать поштучно обычные таблетки и порошки. Это, по мнению специалистов, Минздрава нарушает правила хранения лекарств.

В иркутских аптеках о новых правилах уже знают. Тем временем фармацевты уверены, что этот указ нарушает права покупателей. Ведь теперь, даже если для лечения требуется всего пять таблеток или несколько ампул, придется покупать всю упаковку. Фармацевты говорят, что есть препараты, которые никогда не приобретают в больших количествах. В основном, это обезболивающие или желудочные средства. Производители выпускают такие таблетки по сто штук в упаковке.

Если сейчас покупатель может приобрести в аптеке один или два пакетика средства от простуды, то с завтрашнего дня этого сделать будет уже нельзя. Выкупать придется всю упаковку. А это десять штук.

Ощущима и разница в цене. Два пакета стоят чуть больше 27 рублей. Десять штук - 136 рублей. Особенно, говорят провизоры, это нововведение ударит по карману пенсионеров и инвалидов. Чаще всего именно они покупают медикаменты поштучно.

В Минздраве считают, что таким способом в аптеках усилят контроль за качеством хранения и подлинностью лекарств. Однако есть мнение, что новые правила не что иное, как обычные бюрократические препоны. Они снижают спрос и прибавят проблем небогатым покупателям.

Наталья Ветрова

Автор: Артур Скальский © АИФ в Восточной Сибири ЗДОРОВЬЕ, МИР 3036 25.10.2003, 11:04 343

URL: <https://babr24.com/?ADE=9650> Bytes: 1644 / 1621 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)